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1. F#A—ERZL & E A (von Neumann model) &y i 45?
A B O)FmEBET
B)EH E T D)#EXEL
2. #FM(3SE.El)c 8k 10 AL $AMEH 5 V7
(A) 631 © 172
(B) 86222 (D) 362
3. HF(14.56)10 8k 2 BALHBEN B £ D2
(A)10 (C)1110.100011
(B)110.6314 (D)1110.11111
4, REHBEEEICABMES BN 10000 RAEKR » B—REAF 512 468 &(evel) » 3F M G4
EE % (bt 4 se st 722
(A)5120000 bit/s (C)51200 bit/s
(B)90000 bit/s (D)900 bit/s
5. HFA—IAL AR H E(Algoritnms) 8y & £ ?
W) RITHRA ©) Ei—EHR
(B) R4#ieh 8% (D) &K & ahesh
6. M—FEHRAWHMEH X LB RE > EREFHMER?
(A)## A # X (Waterfall model) (C)#2 5 4% X, (Spiral model)
(B)#73% 4% K (Incremental model) (D)=g s # K (Fountain model)
7. % B NOT(01)i6 493+ H 5 & AAT?
(A) (EE)1s (©) (FF)16
(B) (EF)16 (D) (FE)16
8. WA TFHM—IALL T HRIEBCPUY TH?
(A)E 77 88 ¥ 5U(Arithmetic Logic Unit) (C)## 4] & 7 (Control Unit)
(B)¥ 77 % (Registers) (D) ##(Magnetic tape)
9. 3BT 5)9F— 38 % # B 3 B (Machine cycle)?
(A)#aE O34T
(B)#24% D) L% &
10. 3% F) A 304 #)1% £ (TCP)4% A oA T AR 4E 5 X AR AR 1R 348 T 12
A)—F#HEFihE O =FEFHE
B)=FEFHE (D)w 3 F 4 &
1. R ¥ A S @R A TRk
ONEX L (OF & &:#: 1
(B2 %38 (D) %2

12. 3% M s & (Deadlock) 8y 25 4 » $4T % 4 B2

(AEER (C)CPU #248
(B)CPU K 1& (D)REAE K /1N
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13. 35 M g 20 B AR A 472

(A4 58 (OE:Eid
(B) e A D) %7
14. 77 /- (Prefix) & ABDFGHIEC » ¥ & (Infix) % FDHGIBEAC » 3% I # - (Postfix) %?
(A) FIHGDEBCA (C) FHIGDEBCA
(B) FIHGDECBA (D) FIHDGECBA
15. SF AR — 38 X gk W g 32 5 04 45 1
A)F ik ©zn
(B) 4t & D)y L% =
16. 3% P AR — 38 R A Bl 4 4riB fn oy i@ 42
(A)m#r ()] 7N
(B)z& 3+ (D)ia) 3,

17 £RFMET T RAIRRE R B 0 35 PRI 094 4L B 172

(A)fg 4 J1 AN+ PR A1 4800
(B84 71480 » AR AR
18. 3 A (Stacks) 245 7 (Queues) & 45 8 5~ 5] % 472
(A) 3 &St 5 i (fiirst in, first out)
17 7] J. 8 4% W (first in, last out)
19. 35 R AT =ttt > JR B Jety 75 20 I8 A 2472

(A)ABECDF
(B)ABCDEF

Oae AR REAMA
(D)#8& J1 4K > PITR Jg AN

(B) 3 & st 1% i (first in, first out)
17 5 : 463 2 (first in, last out)

(C)CBDAEF
(D)CDBFEA

20. — % & 3 (hash function) % h(key)=key mod 11 » & h(21)$2 T 747 % € &bk collision)?

(A) h(45)
(B) h(65)
(C©)h(22)
(D) h(38)



